
ΛΥΣΗ 

α) 

i. Για  ,0x   είναι 0x   και 2 1 0x   , οπότε 2 1 0x x   . 

ii. Για να βρούμε τα ζητούμενα διαστήματα αρκεί να επιλύσουμε την   0f x   με  x

.  

 Από το ερώτημα (i) γνωρίζουμε ότι για κάθε  ,0x   ισχύει 

 2 1 0 0x x f x     .  

 Ακόμη, για κάθε  0,x   είναι:  
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Τελικά, η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  βρίσκεται πάνω από τον άξονα 

 x x , για κάθε x . 

β τρόπος 

Για κάθε x  είναι 2 2 21 1x x x x     , όμως x x , άρα 

 2 2 21 1 1 0 0x x x x x x x f x            .  

Άρα η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  βρίσκεται πάνω από τον άξονα x x , για 

κάθε x . 

β) Είναι    2ln 1g x x x   , με x . 

i. Για κάθε x  είναι: 
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ii. Για κάθε x  είναι: 



  x   και  

 από το προηγούμενο υποερώτημα ισχύει ότι

       0g x g x g x g x       . 

Άρα η συνάρτηση g  είναι περιττή και έχει κέντρο συμμετρίας την αρχή των αξόνων 

 . 

 

 


